

杜延安在市委理论学习中心组学习会议暨全市领导干部学习贯彻习近平总书记考察安徽和在扎实推进长三角一体化发展座谈会重要讲话精神专题研讨班结业式上指出

奋力完成全年目标任务 打赢“十三五”规划收官之战

本报讯 9月15日上午,市委理论学习中心组学习会议暨全市领导干部学习贯彻习近平总书记考察安徽和在扎实推进长三角一体化发展座谈会重要讲话精神专题研讨班结业式举行。市委副书记、市长杜延安出席会议并讲话,市委副书记孔涛主持会议。

杜延安指出,通过这次学习研讨,大家进一步提高了思想认识,坚定了发展信心,明确了落实举措,强化了责任担当,下一步要认真抓好学习成果转化,确保习近平总书记重要讲话指示精神不折不扣落实到位。

杜延安强调,要奋力完成全年目标任务,打赢“十三五”规划收官之战。要强化经济运行调度,细化工作举措,狠抓任务落地。坚持以保促稳,统筹抓好常态化疫情防控和经济发展,全力做好“六稳”工作,落实“六保”任务。决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚,接续推进全面脱贫与乡村振兴有效衔接。

杜延安强调,要科学谋划“十四五”时期亳州发展蓝图。要抓实扩大内需这个战略基点,壮大产业链条,扩大有效投资,推动消费升级。抓实创新驱动这个第一动力,加快产

学研成果转化,引育创新人才。抓实改革开放这个先导力量,推进重点领域改革,进一步优化营商环境,扩大对外开放。抓实绿色转型这个关键举措,继续打好蓝天、碧水、净土保卫战,持续改善城乡人居环境。抓实为民造福这个最大政绩,切实保障和改善基本民生,加快补齐公共事业短板,坚决守牢安全底线。

杜延安要求,要深度融入长三角一体化发展。要做大做强特色产业,高水平推进承接产业转移集聚区建设,高质量推进“世界中

医药之都”建设,高标准推进长三角绿色农产品生产加工供应基地建设。协同提升城市品质,着力提升建设水平,加强精细化管理。加快补齐基础设施互联互通短板,协同促进公共服务便利共享,大力推动城乡协调发展。

杜延安强调,要着力增强坚定看齐、坚决贯彻的政治担当。要植根人民守初心,全面从严抓党建,苦练内功强本领,担当尽责转作风,努力在构建新发展格局中实现更大作为。市领导李军、查文彪、刘中汉等出席会议。(记者 陈璐)

市人大常委会举行《亳州市城市绿化条例》专题讲座

本报讯 9月15日上午,市人大常委会举行《亳州市城市绿化条例》专题讲座,市人大常委会主任王玉玺参加讲座。

市人大常委会从《亳州市城市绿化条例》制定的背景、《条例》架构和特色条款等方面,结合我市实际,对《亳州市城

市绿化条例》进行了详细解读,对我市园林绿化工作开展情况进行了介绍。

据了解,2018年12月1日,《亳州市城市绿化条例》正式实施,为我市绿地建设、管理和保护工作提供了法律依据和指导。《条例》颁布实施以来,我市围绕生态宜居

城市建设目标,依法推进园林城市建设,健全绿化管控制度,有效促进城市园林绿化可持续发展。

市人大常委会副主任巩中、解杰昂、张洁、秘书长刘伟参加讲座。

(记者 陈显锋)

相关新闻

推进园林城市建设 守住城市绿色本底

本报讯 2018年12月1日,《亳州市城市绿化条例》正式实施,为我市绿地建设、管理和保护工作提供了法律依据和指导。《条例》颁布实施以来,我市坚持“以人为本、生态优先”理念,围绕生态宜居城市建设目标,依法推进园林城市建设,健全绿化管控制度,切实保护绿地成果,有效促进城市园林绿化可持续发展。

加强法制宣传教育

我市成立了贯彻落实亳州市城市绿化条例工作领导小组,统筹协调各部门开展宣传工作。将《条例》宣传作为“七五”普法重点内容,持续开展“法律六进”活动,将《条例》宣传纳入部门年度法治宣传计划,持续开展宣传工作。依托报纸、电视、网站、“两微一端”、实体公益广告等平台,组织深入报道园林建设动态,多渠道、多层次宣传依法治绿典型案例,不断扩大《条例》实施的知晓率和影响力。结合年度技术培训、执法培训、专家讲座等活动普及《条例》内容,提高全市园林绿化行业法治化管理水平。

推进制度体系建设

我市强化规划引领,编制(修编)城市绿地系统规划、绿线规划、绿道总体规划等绿化规划,将公园绿地、道路绿化、防护绿地等纳入城市空间规划,科学指导全市绿化建设管理工作。完善绿化管控制度,出台《亳州市城市“绿色印章”制度实施办法》,进一步规范绿化规划方案审查管理,严格落实各项绿化指标。加强绿化成果保护,划定和公示各类公园绿地绿线保护范围,修订完善古树名木保护名录,定期开展古树名木普查和建档登记。

加快城市绿化建设

全力推进国家园林城市创建工作,按照“300米见绿、500米见园”的要求,2020年市区共计划实施35个园林绿化建设任务,新建改造提升各类绿地约300万平方米;目前,东风公园、临漳公园等相继建成,香附公园、振谿游园等项目陆续开工,铁西公园、槐花公园等完成招标,高铁站公园、亳芜公园等确定设计方案。完善城市绿色生态系统,依托城市道路绿化及水环境治理等工作,加快推进城市绿道建设,进一步整合串

联城市公园、水系、街道等游憩空间,逐步构建完善的城市绿化网络,年底前可建成绿道30公里以上。

提升绿化管控水平

我市编制了城市绿化养护管理技术规程、绿化施工导则、行道树施工导则,修订了园林绿化管养考核制度,组织编制本地开花植物名录,提升园林绿化工程建设和养护管理水平。加强行政审批管理,规范执行“改变绿化规划用地性质”“临时占用城市绿地”等审批程序,严格按照规划要求进行审核把关,有效控制绿化带开口数量。开展城市绿化修复工作,全面推进裸露土地整治,利用小修机制实施绿化补植和提升,试点推广道路隔离栏架绿化,有效提升城市道路景观。强化精细管理,严格落实路段长等网格化管理制度,及时推进绿化问题整改落实。开展绿化保护执法行动,公布投诉举报电话,严厉打击涉绿违法行为,今年以来城市管理部门处理涉绿纠纷50余起,司法部门依法审理涉绿违法案件1起,2人被依法追究刑事责任。

(记者 陈显锋)

孔涛调研文明城市创建工作

本报讯 9月15日下午,市委副书记孔涛带队调研文明城市创建工作。

孔涛一行先后来到市区药材街东农贸市场、筛子市街菜市场、6号地农贸市场、亳州建材物流园(钢材大市场)。每到一地,孔涛都认真对照魏武农贸市场和魏园路钢材市场搬迁工作方案,详细察看各市场项目建设情况,协调解决项目建设存在的实际困难。

魏武农贸市场和魏园路钢材市场目前都存在不同程度的安全隐患,威胁经营户和周边居民生命财产安全。按照搬迁方案,原魏武农贸市场商户将临时安置在药材街东农贸市场,后期逐步过渡到筛子市街菜市场、6号地农贸市场、8号地农贸市场;原魏园路钢材市场商户将逐步过渡到亳州建材物流园。

孔涛要求,要抓住当前有利气候条件,加快施工进度,保质保量按时完成项目建设,确保各市场如期投用。要因地制宜做好各市场发展的长期规划,全力以赴做好搬迁商户的安置工作。要注重施工安全,全面落实安全生产责任制。

副市长曹振萍参加调研。(记者 任雷)

全国象棋高手齐聚药都比高低



本报讯 9月15日下午,2020年全国象棋男子甲级联赛预选赛在我市正式拉开帷幕,标志着全国各地的象棋高手将在我市展开激烈对决。

本次预选赛自9月15日开始,到18日结束,为期4天,期间,来自全国各地的9支队伍将在我市展开9轮精彩对决。预选赛结束后,最终胜出的两支队伍将获得常规赛的参赛资格。接着,9月19日至26日,将在我市开展2020年全国象棋男子甲级联赛第一阶段赛事。

据了解,本次象棋联赛封闭举行,赛事采取同步直播的形式进行,广大象棋爱好者可以通过亳州市文化旅游体育局微信公众号观看本次象棋联赛的精彩赛事直播。(记者 刘景侠/文 张延林/图)



扫描二维码

关注

亳州晚报

公众微信

“中部崛起势正劲”网络主题活动采访团来亳采风

我市中医药产业发展势头令人瞩目

本报讯 9月14日,由中央网信办网络新闻信息传播局主办,中部六省网信办协办的“中部崛起势正劲”网络主题活动(安徽站)采访团走进我市,围绕我市的中医药产业发展深入采访。

安徽站的首站活动在我市启动,来自央视网、人民网、新华网等多家网络媒体的近30名记者组成采访团参与采访。采访团走进我市的中药材专业市场、济人医药集团、古井镇药王村、亳芜产业园区等地,用镜头和文字记录、推介我市中医药产业发展的强劲态势。

在中药材专业市场,采访团成员与市场管理者、药商们交流采访,了解市场概况、药材供求信息、交易量等情况。据了解,中药材专业市场交易大厅经营摊位3000多个,从

业药商2万多人,日上市中药材品种2800多种,日均客流量6万多人,2019年市场总成交额达400亿元,占全国同类市场交易总额的近45%。

参观后,来自安徽经济网的记者牛海深有感触地说:“亳州中药材专业市场规模大、药材种类多且全,在这里真的是只有你想不到,没有你买不到的药材。”

在济人医药集团,采访团成员走进疏风解毒胶囊和中药饮片生产车间,了解企业发展概况。据了解,其独家专利新药疏风解毒胶囊,2009年上市并入选国家医保、北京市医保品种目录,2013年列入《国家基本药物目录》等,尤其在今年新冠肺炎治疗中,发挥了巨大作用。

在药王村,采访团成员围绕田园综合体

发展进行采访。药王村田园综合体集中药博览、酒文化、民俗展示、文化休闲、教育观光、生态旅游等为一体,总规划面积5.3万亩,核心区占地面积约为3.09万亩,该综合体建设以来,先后解决110余名贫困户的就业问题,目前,在田园综合体工作的109名贫困户已稳定脱贫。

在亳芜产业园区,采访团还深入园区企业进行采访,了解企业发展情况。

“从中药材专业市场到中药企业生产车间,再到现代产业园区,亳州中医药产业发展的‘成绩单’非常醒目,下一步,我们将通过此次主题采访,深入了解亳州的中医药产业发展的强劲势头,向外界宣传推介,让更多人了解亳州。”新安晚报安徽网全媒体记者徐琪琪说。(记者 武景)

联系电话:
5715678
5580861
13605687907

晚报涡阳工作站

地址:涡阳县王士楼路
(亳州晚报涡阳发行站
吴红学)
电话:13731810101

晚报利辛工作站

地址:利辛县青年路中段
老皮革厂大门口北旁
电话:13856756016
18056757711

晚报蒙城工作站

地址:蒙城县行政服务中心东20米路南
电话:7662867
13505670150